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3 numaraya kayıtlı olarak koşan ABONE isimli atın antrenörü Suat ÖZKAN’ ın kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 2 numaralı 

atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, 

protestonun reddine karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan YÜKSELABİ isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZGÜRKAFKAS isimli atın aprantisi Görkem ÖZÇELİK, koşu sonrası jokey odasında tüm uyarılara 

rağmen maske takmayarak COVİD-19 tedbirlerine riayet etmediğinden ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini 

bozduğundan dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan YÜKSELABİ isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN, koşu sonrası jokey odasında tüm 

uyarılara rağmen maske takmayarak COVİD-19 tedbirlerine riayet etmediğinden ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve 

disiplinini bozduğundan dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan EYMENAĞA isimli atın aprantisi Vedat ABİŞ, koşu sonrası jokey odasında tüm uyarılara rağmen 

maske takmayarak COVİD-19 tedbirlerine riayet etmediğinden ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan NAKIŞ isimli atın aprantisi Fırat ARSLAN, koşu sonrası jokey odasında tüm uyarılara rağmen maske 

takmayarak COVİD-19 tedbirlerine riayet etmediğinden ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı 

komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZAĞA isimli atın aprantisi Burak AKÇAY, koşu sonrası jokey odasında tüm uyarılara rağmen 

maske takmayarak COVİD-19 tedbirlerine riayet etmediğinden ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 3 (üç) 

gün sonra 12.05.2021 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLBABA isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, koşu sonrası jokey odasında tüm uyarılara rağmen 

maske takmayarak COVİD-19 tedbirlerine riayet etmediğinden ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2. koşu sonrasında jokey Tolga YILDIZ, jokey odasında tüm uyarılara rağmen maske takmayarak COVİD-19 tedbirlerine riayet 

etmediğinden ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2.koşu sonrasında jokey Ali KAÇMAZ, jokey odasında tüm uyarılara rağmen maske takmayarak COVİD-19 tedbirlerine riayet 

etmediğinden ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 
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tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 16.05.2021 tarihinde kurulumuza 

iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DERİNDOĞA isimli atın antrenörü Sermet ALTINDAĞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

3 numaraya kayıtlı olarak koşan NORTHERN SKY isimli atın antrenörü Şafak GÜMÜŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MISS EVGENIYA isimli atın antrenörü Mehmet AYDOĞDİ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan PEARL LADY isimli atın aprantisi Halil YOLAÇICI, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan HOLY FOUNT isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.
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